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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering, gehouden op 7 november 2019 
  
Aanvangstijd:   19.30 uur 
Eindtijd:  21.55 uur  
Locatie:   Raadszaal van het gemeentehuis van Huizen 

 Aanwezig: 
 

 
24 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

 VVD‐fractie: 
J.H. Prins (fv), J. Bartlema, W.H. Holtslag, J.W. Meijerman, J. Ribberink  
 

 CDA‐fractie: 
R.H. Rebel  (fv), mw. D.C. van Deutekom (CDA), R. Woudsma 

 

 D66‐fractie:  
mw. K. van Werven (fv), P. Lekkerkerker, B. Schröder  

 

 PvdA‐fractie:  
S. van der Pas (fv), K. Gencer, mw. M.N. Leeuwin 

 

 GroenLinks‐fractie: 
mw. K.S. Rienstra (fv), mw. M.J. van den Berge, mw. M.E. Lemmens 

 

 ChristenUnie‐fractie: 
W. Doorn (fv) 
  

 Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning 
 

 Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), J.B.R. Driessen 

 

 SGP‐fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

 Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 

 K.S. Heldoorn, voorzitter  

 J. Veenstra, raadsgriffier 
 

Wethouders: 
R.G. Boom , G. Rebel, mw. M.L.C. Verbeek, M.W. Hoelscher (vanaf 20.35 uur) 
 

 
 

Afwezig:    

S.H. van Klink (VVD), mw. M. Terlouw (ChristenUnie), mw. L. Veer (Leefbaar Huizen) 
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1.  Opening en mededelingen 

 De voorzitter opende de vergadering en verzocht de aanwezigen om een moment stilte. 

 Hij meldde dat: 
o bericht van verhindering is ontvangen van de heer Van Klink (VVD), mw. Terlouw en mw. 

Veer; 
o de traktatie van beschuit met muisjes aangeboden wordt door mw. F. Van der Kleij ter 

gelegenheid van de geboorte van haar zoon Mees. 
 

2.  Vaststelling agenda 

 De voorzitter meldde de aanvulling van de agenda onder agendapunt 11 met een voorstel 
voor de benoeming van een lijstopvolger. 

 Mw. Van den Berge (GroenLinks) meldde een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag aan 
over “Zeg ja tegen de ja‐ja sticker”. De motie is toegevoegd onder aanvullend agendapunt 
13. 

 Aldus gewijzigd is de agenda vastgesteld.  
 

3.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 26 september 2019 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 
3.2 Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 26 september 2019 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 
3.3 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 30 september 2019 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 
3.4 Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 30 september 2019 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.5 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 3 oktober 2019 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.6 Vaststelling notulen van de openbare raadsvergadering van 3 oktober 2019 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.7 Vaststelling besluitenlijst van de besloten raadsvergadering van 3 oktober 2019 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.8 Vaststelling notulen van de besloten raadsvergadering van 3 oktober 2019 

 Ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Ingekomen stukken 
De lijst met ingekomen stukken Is vastgesteld met inachtneming van de volgende 
wijzigingen. 
 
Rubriek A:  

 Besloten is om brief A5 ( brief van de rekenkamercommissie Huizen over “rekenkamerbrief 
doe mee onderzoek VN verdrag handicap”) over te hevelen naar rubriek E (= behandelen in 
de commissie, waarna de commissie via de lijst van ingekomen stukken de raad advies geeft 
over de uiteindelijke wijze van afdoening). 
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 Besloten is om brief A6 (brief van Versa Welzijn over “Peuterwerk”) over te hevelen naar 
rubriek E (= behandelen in de commissie, waarna de commissie via de lijst van ingekomen 
stukken de raad advies geeft over de uiteindelijke wijze van afdoening), met daarbij het 
verzoek aan het college of zij voorafgaand aan de commissiebehandeling een verslag van het 
gesprek met Versa Welzijn of een eventueel nieuwe partij aan de commissie kan toesturen, 
en het college in een begeleidend bericht aan de commissie ook kan ingaan op de bezwaren 
van Versa Welzijn tegen het verschil in financiering van vve‐kinderen en reguliere kinderen. 

 Besloten is om brief A7 (brief van de gemeente Medemblik over “Motie consultatietermijn  
voor Provinciale Omgevingsverordening”) over te hevelen naar rubriek C (laten afhandelen 
door het college), met het verzoek of het college zich bij het gestelde in de motie wil 
aansluiten. 

 Besloten is om brief A10 (brief van stichting Goois Natuurreservaat over “Jaarverslag 2018”) 
over te hevelen naar rubriek E (= behandelen in de commissie, waarna de commissie via de 
lijst van ingekomen stukken de raad advies geeft over de uiteindelijke wijze van afdoening). 

 Besloten is om brief A16 (brief van de regio Gooi en Vechtstreek over “Bestuursrapportage 
2019”) over te hevelen naar rubriek E  (= behandelen in de commissie, waarna de commissie 
via de lijst van ingekomen stukken de raad advies geeft over de uiteindelijke wijze van 
afdoening). 
 
Rubriek C 

 Besloten is om brief C1 (brief van Koninklijk Nederlands Vervoer over “Inbesteden 
doelgroepenvervoer”) over te hevelen naar rubriek E (= behandelen in de commissie, waarna 
de commissie via de lijst van ingekomen stukken de raad advies geeft over de uiteindelijke 
wijze van afdoening). 

 Besloten is om brief C4 (brief van A. Osterman over “Beleid groenvoorziening betreffende 
maaien Bovenmaat e.d.) over te hevelen naar rubriek D ((schriftelijk laten beantwoorden 
door het college + de raad krijgt een kopie van de antwoordbrief). 

 Besloten is om brief C6 (brief van een inwoner van Huizen over “overnachtingsmogelijkheid 
op het water – De Groote Lugt”) over te hevelen naar rubriek D (schriftelijk laten 
beantwoorden door het college + de raad krijgt een kopie van de antwoordbrief), met het 
verzoek aan het college de brief te beantwoorden voor de bespreking van de Kustvisie in de 
commissie. 

 

5. (Schriftelijke) mededelingen van en beantwoording van raadsvragen door het college en de 

burgemeester 

 

  Mededeling wethouder Verbeek over aangifte vanwege lekken van informatie 

 Voor kennisgeving aangenomen. 

 

5.1  Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw M. Lemmens over 

  toegankelijkheid van de Tafelberg 

 De mondelinge beantwoording door wethouder Verbeek is voor kennisgeving aangenomen.  

 

5.2  Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Meijerman over aanleg 

  speelbos GNR 

 De mondelinge beantwoording door wethouder Verbeek is voor kennisgeving aangenomen. 
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6. Overzicht stand van zaken uitwerking moties en initiatiefvoorstellen 

 Besloten is dat de griffier zal nagaan waarom de motie "Beter begroten van projecten” niet 

meer in het overzicht is opgenomen. 

(noot griffier: de motie stond voor het laatst in het overzicht, zoals gepresenteerd in de 

raadsvergadering van 26 september jl.. Toen is niet besloten om deze motie uit het overzicht 

te verwijderen. De motie zal dus in het overzicht, zoals dat gepresenteerd zal worden voor de 

raad van 12 december a.s., weer worden opgenomen). 

 Besloten is dat de motie over Havenconcert van de lijst afgevoerd kan worden nu de raad in 

zijn vergadering 31‐10 jl. al via een amendement een besluit hierover heeft genomen. 

 Voor het overige is het overzicht voor kennisgeving aangenomen. 
 

7. Hamerstukken  
 

7.1  Samenwerkingsovereenkomst veiligheidsregio's Flevoland en Gooi en Vechtstreek 

 Conform voorstel besloten. 
 

7.2 Verlengen overeenkomst accountsdiensten 
 Conform voorstel besloten. 

 
8.  Ontwikkeling Naarderstraat 66 

 Conform voorstel besloten. 
De fractie Dorpsbelangen Huizen wenste aangetekend te hebben tegen de beslispunten 1 en 
3 gestemd te hebben. 

 
  Toezegging 
  Wethouder Boom heeft op een daartoe strekkende vraag van mevrouw Van Deutekom 
  toegezegd, dat gestreefd wordt naar behoud van zoveel mogelijk, liefst alle, bomen. 

 
9.  Sportnota gemeente Huizen 2019 – 2025, Sport verenigt Huizen 

 Conform voorstel besloten. 
 

  Toezegging 
  Wethouder Boom heeft op een daartoe strekkende vraag van mevrouw Leeuwin toegezegd, 
  dat zodra de evaluatie van het project buurtsportcoaches beschikbaar is deze beschikbaar zal 
  worden gesteld. 
 

10.  Verbeteren toegankelijkheid Huizen 

 Conform voorstel besloten. 
 

11.  Benoeming lijstopvolger  

 Conform voorstel besloten. 
 

12.  Vragenuur 

 Wethouder Verbeek beantwoordde vragen van de heer Gencer (PvdA) over het vergroenen 
van wijken. 
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 Wethouder Boom beantwoordde vragen van mevrouw Van Deutekom (CDA) over de 
beschikbaarheid van het voormalig postkantoor voor de PopUp Herberg.  

 
13. Motie M1 betreffende “Zeg ja tegen de ja‐ja sticker” 

 De motie was ingediend door de GroenLinks‐fractie en behelst de volgende opdracht aan het 
college: 
o onderzoek in te stellen naar de mogelijkheden (zoals juridisch, financieel, communicatie) voor de 

invoering van een ja/ja‐sticker, waardoor enkel huishoudens met die sticker nog ongeadresseerd 

drukwerk mogen ontvangen; 

o over de uitkomsten van het onderzoek te rapporteren aan de commissie uiterlijk in het 1e 

kwartaal 2020; 

De motie is na de beraadslagingen door de indienende fractie weer ingetrokken. 
 
Toezegging 
Wethouder Rebel zegde toe, dat via de Omrooper nog eens aandacht zal worden gevestigd op 
de nee‐nee sticker.   
 

Sluiting 

 Na een moment stilte gevraagd te hebben sloot de voorzitter de vergadering om 21.55 uur. 
 


